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...στο Τμήμα Επαναχρησιμοποιούμενων Προϊόντων της ΑΚΤΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ.

Η συσκευασία, ειδικά στον τομέα "Τσάντα Ταμείου" / "Τσάντα Πελατών", εξελίσσεται και θα εξελίσσεται
με ταχείς ρυθμούς, καθώς η Ευρωπαϊκή Ενωση προωθεί δυναμικά τη χρήση της επαναχρησιμοποιούμενης
τσάντας στα ταμεία, αλλά και οι ίδιες οι επιχειρήσεις αναζητούν την επιτυχημένη εφαρμογή του τρίπτυχου: 
Πλήρης Εξυπηρέτηση του Καταναλωτή - Περιβαλλοντική Πολιτική και Υπευθυνότητα - Μείωση Κοστολογίων και Εμπορική Επιτυχία. 

Η ΑΚΤΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, πολυετής και πρωτοπόρος συνεργάτης των αλυσίδων λιανικού εμπορίου από την
δεκαετία του '80, πρωταγωνιστεί στον κλάδο της Επαναχρησιμοποιούμενης Συσκευασίας. 
Με πλήρη επιλογή προϊόντων και λύσεων, έχοντας διεθνή τεχνογνωσία και εμπειρία τόσο της εγχώριας αγοράς,
αλλά και της διεθνούς, όπου εφαρμόστηκε με επιτυχία η μετάβαση από την κλασσική σακούλα ταμείου μιας χρήσεως, 
σε χρήση επαναχρησιμοποιούμενων προϊόντων (εν μέρει ή πλήρως), η εταιρεία αποτελεί σημείο αναφοράς του 
κλάδου αυτού. 

Το αρμόδιο Τμήμα του Συνεργάτη-Πελάτη μας, πρέπει πάντοτε να λαμβάνει υπόψη ότι:
-Oι λύσεις της Επαναχρησιμοποιούμενης Τσάντας μπορεί να είναι, και στις περισσότερες περιπτώσεις 
πρέπει να είναι, συνδυαστικές, και να περιλαμβάνουν πλέον της μίας επιλογής για τον Καταναλωτή.
-Κάθε λύση που θα μελετηθεί για τον Συνεργάτη-Πελάτη μας θα είναι μοναδική, εχέμυθη, και 
διασφαλίζεται η μη-εφαρμογή της σε άλλον Πελάτη, και με γραπτή δέσμευση.
-Η ευρύτερη γκάμα της ΑΚΤΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ διαθέτει κωδικολόγιο στο υψηλότερο επίπεδο ανταγωνιστικότητας,
σε μία σειρά από κατηγορίες προϊόντων, με έμφαση στους κωδικούς: Οπωροπωλείου, Ταμείου, Συσκευασίας Αδρανών, 
Stretch-Films, Aποριμμάτων / Private-Label. 
Οι πολυετείς και στιβαρές συνεργασίες μας με τις περισσότερες από τις εξέχουσες εταιρείες λιανεμπορίου, είναι η επιβεβαίωση 
οτι εξελίσσουμε τα προϊόντα μας και τα συστήματά μας χωρίς να επαναπαυόμαστε ποτέ, με σωστή νοοτροπία, πρωτοποριακά, 
με πραγματικά αποτελέσματα για τους Πελάτες μας και μακροπρόθεσμη πνοή. 
Εργαζόμαστε και επεξεργαζόμαστε επιστημονικά κάθε λεπτομέρεια ώστε κάθε τελικό προϊόν να είναι τουλάχιστον  “ένα βήμα μπροστά” 
από αυτό που ήδη υπάρχει. Επενδύουμε διαρκώς στους Πελάτες μας.  

Σήμερα αντιμετωπίζουμε το πεδίο εργασίας μας σαν μια επιστήμη που εξελίσσεται - ένας κλάδος ο οποίος διαμορφώνει τις 
καταναλωτικές συμπεριφορές του παρόντος και του άμεσου μέλλοντος. 

Καλή Δουλειά, με Υγεία.
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